

卡OK比賽頒獎聯歡會

本報實習記者金璐穎紐約報導

人聯中心近日熱鬧不斷，繼上月舉辦升平晚會後，再隆重於本月19至21日舉行第四屆卡拉OK比賽，屆時3天的內陸，評審選出10名參賽者中獲最高分者，全場歌手2名以及4名精神獎歌手，頒獎儀式將於28日在人聯中心大堂舉行，同時榮譽老義歌團共同慶祝了人聯中心成立41周年。

此次卡拉OK比賽每位歌手分領有獎狀、獎品及獎金，最佳女歌手分領是黃若蘭、何文兒、黃慧欣，人聯中心主任張品武、副主席徐俊、主任區賢均、市議員陳偉定、前華人專員會會長馮永福出席了此次頒獎典禮暨41周年慶。

人聯中心主任張品武致辭，恭賀人聯中心成立41周年，希望老義歌團好好發揮中心，參加中心活動，「把中心變成自己的家」。同時，全場卡拉OK比賽參賽者比往年多了一些，是對所有的參賽者表

達了敬意。「我現在忙得沒時間去唱歌，而歌手的演唱了三個星期準備」。

中心主任區賢均表示，人聯中心最重要的目標是為中國人爭取更多福利，41年來，人聯中心的發展不斷茁壯的市老人均，比這好，和全體顧問委員的專業努力，他對此表示十分感謝，對於今年卡拉OK比賽的成功舉辦，由於明晚的好運氣，所以難免於舉辦卡拉OK比賽，並鼓勵更多老人參與其中，隨後，榮譽老義歌團慶祝了聯歡會，現場氣氛非常熱烈，獲獎最佳女歌手黃若蘭手舞足蹈，她所演唱自己從小學到高中唱歌一直都是「第一名」，直到今天終於得了「第一名」。

市議員陳偉定亦出席41周年慶，並和耆老一起合唱了「朋友家」、「路邊的野花不要採」等歌曲，結束合唱後，她開心地說：「每次來到人聯中心都感到開心、幸福和溫暖」，她表示會為老人中心繼續爭取更多福利，讓老人更舒適的生活。



市議員陳偉定參加人聯中心41周年暨卡拉OK比賽頒獎聯歡會。



CCIP紐約跨文化實習項目實習生在閉幕典禮上大合照。

CCIP跨文化實習項目 港澳星大學生實習落幕

本報實習記者金璐穎紐約報導

CCIP紐約的跨文化實習項目(Cross-Culture Internship Program, 簡稱CCIP)於26日在花旗球場舉行閉幕儀式，來自港澳和新加坡7所大學的學生分別向實習機構表達了感謝，為七周的實習畫上圓滿句號。

「通過這次實習，我更加融入美國社會」來自香港中文大學的李欣蔚表示，來美國實習讓她見識了多元的文化和思維方式，也讓她變得更加獨立。另一位來自港大張爾萍同學笑言，通過實習中她接觸到了不少朋友，擴展了自己的人脈。而來自新加坡國立大學的實習生Justin坦言，相比於新加坡快節奏、紐約的工作環境比較輕鬆，這讓他有些「不適應」，但他覺得這也是兩國文化差異的體現。

此次實習項目共有33家機構參與，其中包括紐約市議員顧雅明辦公室。顧雅明亦出席了此次閉幕

儀式。閉幕式後，顧雅明表示很開心看到來自不同文化和學術背景的大學生共聚一堂。

出席閉幕式的還有彭博市長辦公室的摩根，曾在中國生活過的他用中文宣讀了市長彭博表揚狀，贏得現場陣陣掌聲。閉幕結束後，實習生和實習機構在主辦方的安排下，一起欣賞了大都會隊和費城隊對壘的棒球比賽。

據CCIP項目創始人暨楚琛介紹，從2008年至今，該項目已經走過了6個年頭。6年來，CCIP項目一共迎來了700多名來自亞洲8所大學的學生。每年五月至八月在紐約分兩期進行，為期七周。

「我希望這個項目提供的實習機會能成為這些大學生事業的起點」，暨楚琛表示，從去年10月份至今年5月份，從實習生的招募，層層篩選到後期的溝通，她花了大量的時間，「好在這次溝通的比較多，來自不同背景和文化的同學相互都融洽的很好」。她在總結時說。

世界山東同鄉會歡迎青島市僑辦

世界山東同鄉會於昨日(28日)晚在翠濠庭酒家舉行晚宴，並由主席(左六)致開場詞，屆時此次國私私會，包含特別安排時間給開場禮儀，場內氣氛熱烈。